

「村超」球员

De

「双面人生」



左下图为7月15日,六佰塘村足球队球员杨宗维在比赛中组织进攻;上中图为7月16日,杨宗维在烧烤摊给客人烤肉串。杨宗维是一名厨师兼烧烤摊老板,他在球队里任后腰。



中上图为7月15日,月寨村足球队球员李远攀(前)与队友在庆祝进球;左下图为7月16日,月寨村足球队球员李远攀(左)在装修设计公司给客户讲解设计方案。



上图为7月15日,丰乐村一队球员朱永辉在赛场上带球进攻;下图为7月14日,朱永辉在建材装修门店里挑选建材。朱永辉是一名装修建材加工工人,在球队里任中后卫。



上图为7月15日,丰乐村一队球员贾勇辉在赛场上观察;下图为7月15日,贾勇辉在豆芽生产作坊里为客户准备豆芽。贾勇辉是一名卖菜小贩,平时靠制作和批发豆芽贴补家用,他在球队里任后腰。

在今年的贵州省榕江县“村超”足球比赛中,20支参赛队的球员来自各行各业,有建筑工人、有卖菜小贩、有烧烤摊老板、有室内装修设计师、有教师、有学生……出于对足球运动的热爱,大家临时组成参赛队。穿上球衣,他们是为荣誉而战的足球队员;脱下球衣,他们是为生活奔忙的普通人。虽然很多人已步入中年,但他们仍在绿茵场上奋力奔跑,不知疲倦。

新华社记者 杨文斌 摄